

Школьный музей открывает двери.

Проходят годы, меняются поколения... Только школьный музей хранит – добрые воспоминания об учителях, учениках и их родителях, выпускниках школы № 5. Главными экспонатами музея являются люди, которые часть своей души и сердца посвятили детям. Двери нашего музея распахнулись 5 марта 2022 года именно для таких людей: Анатолия Николаевича и Людмилы Фёдоровны Пономарёвых. Ученики 2б, 4а классов с Масловой Юлией Владимировной, Вероникой Романовной Верейкиной, классными руководителями, приняли участие во встрече, посвященной Дню Учителя.

Встреча и знакомство с музеем произвели на ребят большое впечатление, они находили фотографии своих бабушек, мам, родственников и знакомых. Людмила Фёдоровна и Анатолий Николаевич рассказали о своём участии в воспитании разных поколений учеников и сколько доброго и светлого они вложили в их души. Педагоги дали наставления и нынешним ребятам: читать, быть честными и трудолюбивыми. Учащиеся 3б класса с Ольгой Ивановной Траутер, на протяжении трех лет поддерживают дружбу с Людмилой Фёдоровной, поздравляют со знаменательными праздниками и сегодня они подготовили стихи и подарки!

Я надеюсь на дальнейшее сотрудничество с учениками, педагогами, ветеранами педагогического труда, выпускниками и всеми у кого в душе оставила след Нижнетури́нская гимназия и школа №5!!

С уважением Людмила Александровна Колокольникова.

